

# 出游装备之终极利器

## ——轩逸、标致307、雅力士出游导购

你能Hold住难得的“黄金周”长假吗？那要看你有没有进行一次时尚畅快的自驾游了。目前，自驾游已成为人们生活中必不可少的部分。自驾出游，不仅要有一款靓车，还要有超凡的出行装备，为难得的长假增加几分乐趣。今天，就为大家推荐几个出游“套餐”，希望能给你一个度假妙方，让你享受“黄金周”的“黄金体验”。

### 近郊旅行： 雅力士+PSP+拍立得

如果你是单身，“黄金周”便可叫上几个朋友，组织一次近郊游，旅游不是目的，重要的是享受假日的洒脱与疯狂。近郊出游，带上一款个性的PSP和一个拍立得，随停随玩，随到随拍，个性展现淋漓尽致。至于用车，精品小车雅力士或许是近郊出游者不错的选择。

虽然是一款小车，但雅力士完全能够应对短途旅行的各种路况，它在车辆操控性、底盘随动性、悬挂支撑力等方面都展示出了不俗的性能。它所搭配的双VVT-i发动机具有澎湃的动力，能在6000r/min时提供87kW的最大功率；EPS电动助力转向系统，使得路感更加清晰，能让车主精准地判断车子的走向；麦弗逊式独立前悬架，能有效过滤路面颠簸，时刻保持稳定的操控性，提供舒适的驾乘感受。

除了不俗的动力性能，雅力士的外观和宽敞的后备行李箱也非常吸引人。雅力士车体圆润可爱，车门底部一条锐利的线条，让车门造型十分深入细致，车身侧面更具雕刻感。它的后备行李箱虽然不能与轩逸相比，但在小车中却表现不凡，完全能够满足单身人士的出游、购物需要。4/6分割座椅，使得雅力士的室内空间得以更大化利用。

更令消费者称赞的是，雅力士多达21处的储物格十分贴心，足以满足消费者对储物空间的需求，近郊野外活动必备的常用药品、饮用水、防晒霜等都可盛放在储物格中。内饰上，中控台配色具有较为明显的黑白对比度，座椅是黑灰相间的运动化座椅，让你的驾驶充满炫酷与动感。

雅力士采用了丰田独有的GOA车身，在车辆发生撞击时，可将驾驶室变形降低到最小程度，从而保护驾驶员安全。同时，雅力士1.6G以上版本还配置了含侧气囊在内的6个SRS安全气囊，在同级车中比较少见，成为小型车中安全性能的佼佼者。

今天，为大家推荐了三款不同尺寸级别的实用车型，分别是适合长途旅行的中级家轿轩逸、适合远郊旅行的紧凑型车标致307、适合近郊旅行的精品小车雅力士，希望能够为你的出游提供有益参考。为每一款车配上适合的相机，让你在出行时畅快感受旅行的乐趣。除了满足节假日出游之外，这些车型在日常生活中也表现非凡，各具特色，总有一款能够满足你的需求。



### 长途旅行：轩逸+IPAD+单反相机

“黄金周”是一年中难得的长假。对于整日忙碌的上班族来说，这是与家人团聚的最佳时机。带一家老小享受一次长途自驾游，既能与家人团聚，又能彻底放松身心，何乐而不为呢？

然而，长途自驾游要求车辆在舒适度和性能上都有优秀的表现，能够在旅途中为家人带来最贴心的享受。大尺寸的中级家轿是比较适合一家人进行长途旅行的。今天就为大家推荐一款中级“全尺寸旗舰家轿”——东风日产轩逸，它在空间、配置、动力等方面均表现卓越。

长途旅行对体力有很大的考验，尤其是老人和孩子，在长时间的乘车过程中，很容易感到疲劳，轩逸扇贝形的座椅轻松解决了这一问题。座椅对驾乘者有细腻而贴身的包裹感，让人感觉像坐在自家的沙发上一般。

除了柔软舒适的座椅，轩逸还提供了宽敞的车内空间。五六个人乘坐其中，无论坐在前座还是后座，四肢都能自由舒展。轩逸的行李箱也十分宽敞，盛放两三包衣物、几包食物和整套野炊工具是绰绰有余的。

长途旅行中，连续几个小时的乘车时间实在让人难熬。如果能够在旅途中带上一台IPAD，玩游戏或者看电影，想必这段时光便可轻松度过。同时，再带上

一款优质单反相机，拍下沿途美丽风景，记录全家出游的美好回忆，能够为漫长的旅途增添几分乐趣。

旅途中阳光的照耀和音乐的熏陶必不可少，轩逸的大天窗和高品质音响就能轻松满足这一点。大天窗让灿烂的阳光随时流进车内，带来舒适与温暖；高品质音响“奏”出悠扬乐章，让你感觉亲临演奏会现场。

除了对家人的“款待”，轩逸也为驾驶员者提供了顺畅由心的动力，大大降低了驾驶者的疲劳感。它所搭载的MR20DE引擎和X-tronic CVT无级变速器，使动力强劲且平顺，高速、低速都让你操控自如，为驾驶员者提供酣畅淋漓的驾驭体验。CVT无级变速器还能根据驾驶员者的意图和不同路况，切换至适当的速比，同时又具有很好的燃油经济性，实现了人车合一的理想状态。轩逸的方向盘采用了智能辅助系统，低速行驶时，方向盘感觉轻盈，而在高速行驶时，方向盘会自动加重，手感更强，操控更加稳健，可大大提高驾驶安全性，为家人保驾护航。

另外，轩逸还拥有丰富领先的人性化配备，如副驾驶席电动调节座椅、侧辅助安全气囊、主动式头枕、ASCD定速巡航系统、全自动正负离子空调等，以及高

品位内饰设计，充分体现了设计美感与实用性的“超设计理念”。

一家老小，其乐融融地坐在“沙发”上，玩IPAD游戏，用单反相机留下美好瞬间，感受灿烂的阳光，聆听曼妙的音乐，还有什么比这些更惬意呢？驾驶轩逸出游绝对是对家人最好的“款待”。“轩逸马尔代夫之旅”及“轩逸欧洲四国之旅”都在与家人团聚的同时，带家人体验了异域风情，使全家获得了心灵的放假。

如果您的爱车是配备了“3G多媒体导航系统”的“领航版”，还能为家人带来更为细腻贴心的“款待”。“3G多媒体导航系统”由国际顶尖电脑软硬件厂商联手打造，技术领先，功能全面，无论卫星导航、影音娱乐、3G上网，都能带来细腻、顺畅的视觉体验。

除此之外，轩逸在近期还举行了“轩逸0负担 款待1+1”活动，“款待”实现了升级。购车时只需首付50%，便可将一台全新轩逸开回家，一年后付清余款即可，这期间享受0利率0月供的优惠。同时，购置新车还可在轩逸原有的2年6万公里保修政策基础上，获赠2年4万公里的延保产品，累计多达4年10万公里的延保服务，延保产品内容与原厂保修内容基本保持一致，其价值分别为，轩逸1.6L为3298元，轩逸2.0L为4298元。

### 远郊旅行：标致307+ITOUCH+卡片机

如果你想在“黄金周”为自己留下三天两天“宅”在家中，不妨选择远郊旅行。带上你的他或她，探寻并不遥远的风景，享受浪漫的二人世界。

情侣远郊游选择紧凑型车即可。紧凑型车在空间、舒适度和动力操控上的表现并非最好的，但也能基本满足驾乘者的需求。今天向大家推荐一款东风标致307车型，同时，建议大家在出游时带上一台ITOUCH和一个卡片机，使二人世界更加丰富多彩。

很多年轻人都十分喜欢标致307时尚个性的外形设计，灵动的狮眼线条流畅，延伸至前风挡，镀铬格栅赋予了狮王特有的表情，动感霸气。在内饰上，307有深浅两种风格，有高级织物座椅和双质感运动风格座椅，能够同时满足消费

者对于舒适性和个性化的需求。

307的仪表台和中控台让人看起来很舒服。前排手套箱内部连接空调系统的出风口可以对饮料进行制冷，非常方便。良好的视野是其值得称赞的地方，前排的视野会非常好，美景一览无余。

在动力表现上，307也拥有“狮子”的雄风。标致307在动力上搭载1.6和2.0两个排量的版本。其中1.6L发动机的最大功率为78KW，最大扭矩为142N·M。对于偏好经济性车型的车主来说，是个不错的选择。2.0L发动机的最大功率为108KW，最大扭矩为200N·M，搭配了五速手动或四速手自一体变速器，让驾驶充满乐趣。

在空间上，标致307也能满足远郊旅行的基本要求。标致307的前后排设计

均延续了原有的人体工程学设计，内部空间宽敞，由于座椅比传统四门轿车更高，能为前排乘客提供1019毫米高的车内空间，即使体型健硕的乘客也绝无压迫感。

它所搭载的ABS+EBD+EVA系统，可以缩短在湿滑路面的刹车距离，同时减弱ABS启动时对踏板的冲击力。另外，它的顶配车型配备了6个安全气囊的全方位保护，即使发生侧面碰撞，也能将对车内人员的伤害降到最低。

